专题3-7  三角函数综合复习二：三角函数与平面向量
一、填空题
1．在
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中，
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则
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答案：
[image: image4.wmf]239
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2．在边长为1的正三角形ABC中，设eq \o(BC,\s\up6(→))＝2eq \o(BD,\s\up6(→))，eq \o(CA,\s\up6(→))＝3eq \o(CE,\s\up6(→))，则eq \o(AD,\s\up6(→))·eq \o(BE,\s\up6(→))＝         ．
答案：
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3．设
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,
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,
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,点
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是线段
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,若
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,则实数
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的取值范围是         ．
答案：
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4．在面积为2的
[image: image15.wmf]ABC
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中，E,F分别是AB，AC的中点，点P在直线EF上，则
[image: image16.wmf]2

BC

PB

PC

+

×

 的最小值是         ．
答案：
[image: image17.wmf]23


5．在锐角
[image: image18.wmf]ABC
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中，
[image: image19.wmf]1

BC

=

，
[image: image20.wmf]2

BA

=

，则
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的值等于    ，
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的取值范围为       ．

答案：
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6．已知
[image: image25.wmf]O

是平面上的一定点，
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是平面上不共线的三个定点，若动点
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满足
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,其中
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，则动点
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的轨迹一定通过
[image: image31.wmf]ABC

D

      心．
答案：内心
7．在锐角
[image: image32.wmf]ABC
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中，角
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的对边分别为
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.若
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答案：4
8．已知
[image: image37.wmf],

ab

rr

是平面内两个互相垂直的单位向量，若向量
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满足
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的最大值是         ．
答案：
[image: image41.wmf]2


9．满足条件
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的面积的最大值是         ．
答案：
[image: image44.wmf]61

k

-££


10．在△ABC中，角A为钝角，AB=3，[image: image45.png]


•[image: image46.png]


=12，当角C最大时，△ABC的面积为         ．
答案：3
二、解答题
11．设
[image: image47.wmf]ABC
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的内角
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的对边分别
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，
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且
[image: image51.wmf]0

60

A

=

,

求：（1）
[image: image52.wmf]a
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的值；
（2）
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的值．
【解】（1）由余弦定理得

∵
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（2）
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  解得
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12. 如图所示，在半径为
[image: image67.wmf]r

的圆
[image: image68.wmf]O

上的弓形中，底
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为劣弧
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上的一点，且
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，
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为垂足，点
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在圆
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上运动，当点
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处于什么位置时，
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的面积有最大值？
【解】设∠
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image83.wmf]OB
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在
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∴当
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亦即
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13．在
[image: image100.wmf]ABC

D

中，角
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所对应的边为
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（1）若
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，求
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（2）若
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【解】（1）
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[image: image109.wmf]0

A

p

<<

  
[image: image110.wmf]22

sin

3

A

\=

   

又
[image: image111.wmf]2

sinsin

3

CA

=<

Q

，由正弦定理可得
[image: image112.wmf]ca

<

，

[image: image113.wmf]0

2

CA

p

\<<<

  
[image: image114.wmf]2

25

cos1()

33

C

\=-=



[image: image115.wmf]sinsin()sincoscossin

BACACAC

\=+=+



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image116.wmf]2102

9

+

=


（2）由
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14．在
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中，满足：
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（1）若
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（2）若
[image: image131.wmf]O

是线段
[image: image132.wmf]AM

上任意一点，且
[image: image133.wmf]2

ABAC

==

uuuruuur

，求
[image: image134.wmf]OAOBOCOA

×+×

uuuruuuruuuruuur

的最小值；

（3）若点
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【解】（1）设向量
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